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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
 

Πραγµατοποιήθηκε στις 25/1/2012 στο Υπουργείο Παιδείας ∆ια 
Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων, σύσκεψη παρουσία της 
Υπουργού κ. Άννας ∆ιαµαντοπούλου, του αναπληρωτή Υπουργού 
κ. Κωνσταντίνου Αρβανιτόπουλου και εκπροσώπων όλων των 
Περιφερειών της χώρας, µε θέµα την εφαρµογή του Ν.3879/2010 
«Ανάπτυξη της ∆ια Βίου Μάθησης» και ειδικότερα τη µετάβαση 
των δηµοσίων Ινστιτούτων Επαγγελµατικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ) 
στις Περιφέρειες. 
 
 Στη σύσκεψη, εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Στερεάς 
Ελλάδας κ. Κλέαρχο Περγαντά, συµµετείχε ο Αντιπεριφερειάρχης 
κ. Νικόλαος Μπέτσιος ο οποίος στην παρέµβασή του αναφέρθηκε 
στις έως τώρα ενέργειες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
σχετικά µε την εφαρµογή του Ν.3879/2010, όπως:  τη σύσταση 
υπηρεσιακής µονάδας ∆/νσης ∆ια Βίου Μάθησης Εµπορίου, 
Απασχόλησης και Τουρισµού, τη συγκρότηση της Περιφερειακής 
Επιτροπής Επαγγελµατικής Κατάρτισης Στερεάς Ελλάδας και την 
άµεση ανταπόκριση της Περιφέρειας στα στοιχεία που ζητήθηκαν 
έως σήµερα από το Υπουργείο. 
 
Ο αντιπεριφερειάρχης τόνισε επίσης, στην πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου ότι η αρµοδιότητα, για τη λειτουργία και τη διαχείριση 
των δηµοσιών Ι.Ε.Κ, να µεταφερθεί στις Περιφέρειες,  µόνο 
εφόσον το Υπουργείο διαθέσει τους ανάλογους πόρους και το 
αντίστοιχο διοικητικό προσωπικό. 
 



Από την πλευρά του το Υπουργείο Παιδείας πρότεινε ένα 
χρονοδιάγραµµα δράσεων που αφορά:  

• την υπογραφή Σύµφωνου Συνεργασίας µεταξύ του 
Υπουργείου  και της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

• τη συγκρότηση Οµάδων Εργασίας µε τη συµµετοχή 
στελεχών των Περιφερειών και του Υπουργείου µε 
αρµοδιότητα το σχεδιασµό, την οργάνωση και την υλοποίηση 
των δράσεων που προβλέπονται στο Σύµφωνο Συνεργασίας  

• την υπογραφή Προγραµµατικών Συµβάσεων και εκχώρηση 
των αναλογούντων πόρων προς τις Περιφέρειες καθώς και  

• την παροχή υπηρεσιών τεχνικής βοήθειας από το Υπουργείο 
στα στελέχη των Περιφερειών για τη µετάβαση, αλλά και την 
υλοποίηση της 1ης  Προγραµµατικής Σύµβασης 2012-2015. 
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